بسمه تعالی
طرح درس : زبان تخصصی                            
نام  و کد درس :   زبان تخصصی  -  11198521                             رشته و مقطع تحصیلی :     تغذیه - کارشناسی                                                       ترم   : 4
نیمسال اول / دوم / تابستان  :                                                                                          روز و ساعت برگزاری :                                                                    محل برگزاری:      دانشکده تغذیه  و علوم غذایی    
تعداد و نوع واحد ( نظری / عملی ) :   2  واحد نظری                                            دروس پیش نیاز :   زبان انگلیسی از دروس عمومی      مدرس یا مدرسین:  دکتر رضا مهدوی                                                         شماره تماس دانشکده:     04133357580       
	اهداف کلی : دانشجو باید قادر باشد متون علمی تغذیه به زبان انگلیسی را مطالعه، درک و به زبان فارسی برگرداند.

	اهداف اختصاصی
	حیطه های اهداف
	فعالیت استاد
	فعالیت دانشجو
	عرصه یادگیری
	زمان
	رسانه کمک آموزشی
	روش ارزیابی

	اهداف دانشی:

- واژه ها و اصطلاحات اختصاصی مربوط به تغذیه به زبان انگلیسی را تعریف کند.

هدف درکی:

- متن انگلیسی برگزیده از کتب اختصاصی مربوط تغذیه را درک و ترجمه کند.
-هدف کاربردی
- واژه های انگلیسی مربوط به تغذیه را در جملات مناسب به کار برد.

	دانشی

(knowledge)
	سخنرانی، پرسش و پاسخ، آزمون های کلاسی در ارتباط با مبحث هر جلسه، استفاده از وسایل سمعی بصری و 

فیلم های آموزشی
	مطالعه و ترجمه دانشجویان از رفرانس های تعیین شده بعنوان تکلیف خارج از کلاس
	كلاس درس
	یک ساعت و  نیم
	اور هد یا

ویدیو پروژکتور 

(power point)

و وایت بورد 
	1-
انجام تکالیف وترجمه مطالب عنوان شده در رفرانسهای معرفی شده.

2-
امتحان میان ترم

3-
امتحان آخر ترم (سوالات تستی، تشریحی  ترجمه)


	جلسه اول 

اهداف کلی : مقدمه،  مطالعه و ترجمه متن مربوط به درشت مغذی ها


	اهداف اختصاصی
	حیطه های اهداف
	فعالیت استاد
	فعالیت دانشجو
	عرصه یادگیری
	زمان
	رسانه کمک آموزشی
	روش ارزیابی

	در پايان اين جلسه انتظار مي رود دانشجو بتواند:

متون مربوط به درشت مغذی ها را مطالعه و ترجمه نماید.
	دانشی

(knowledge)
	ارائه متن انگلیسی، آشنایی با کلمات و همچنین spelling آنها، تاکید و توضیح  کلمات کلیدی و تخصصی تغذیه و رژیم درمانی 

تعیین بخش هایی از کتب مناسب جهت ترجمه دانشجویان
	مطالعه و ترجمه دانشجویان از رفرانس های تعیین شده بعنوان تکلیف خارج از کلاس
	كلاس درس
	یک ساعت و  نیم
	اور هد یا

ویدیو پروژکتور 

(power point)

و وایت بورد 
	


	جلسه دوم 

اهداف کلی : مطالعه و ترجمه متن مربوط به ریز مغذی ها


	اهداف اختصاصی
	حیطه های اهداف
	فعالیت استاد
	فعالیت دانشجو
	عرصه یادگیری
	زمان
	رسانه کمک آموزشی
	روش ارزیابی

	در پايان اين جلسه ا نتظار مي رود دانشجو بتواند:

متون مربوط به ریز مغذی ها را مطالعه و ترجمه نماید .

	دانشی

(knowledge)
	ارائه متن انگلیسی، آشنایی با کلمات و همچنین spelling آنها، تاکید و توضیح  کلمات کلیدی و تخصصی تغذیه و رژیم درمانی 

تعیین بخش هایی از کتب مناسب جهت ترجمه دانشجویان
	مطالعه و ترجمه دانشجویان از رفرانس های تعیین شده بعنوان تکلیف خارج از کلاس
	كلاس درس
	یک ساعت و  نیم
	اور هد یا

ویدیو پروژکتور 

(power point)

و وایت بورد 
	


	جلسه سوم

اهداف کلی : مطالعه و ترجمه متن مربوط به تغذیه در دوران بارداری و شیردهی و کودکی


	اهداف اختصاصی
	حیطه های اهداف
	فعالیت استاد
	فعالیت دانشجو
	عرصه یادگیری
	زمان
	رسانه کمک آموزشی
	روش ارزیابی


	در پايان اين جلسه انتظار مي رود دانشجو بتواند:

متون مربوط به تغذیه در دوران بارداری و شیردهی و کودکی را مطالعه و ترجمه نماید.
	دانشی

(knowledge)
	ارائه متن انگلیسی و آشنایی با کلمات و همچنین spelling آنها، تاکید و توضیح  کلمات کلیدی و تخصصی تغذیه و رژیم درمانی
	مطالعه و ترجمه دانشجویان از رفرانس های تعیین شده بعنوان تکلیف خارج از کلاس
	كلاس درس
	یک ساعت و  نیم
	اور هد یا

ویدیو پروژکتور 

(power point)

و وایت بورد 
	


	جلسه چهارم 

اهداف کلی : مطالعه و ترجمه متن مربوط به تغذیه در دوران نوجوانی، جوانی و بزرگسالی


	اهداف اختصاصی
	حیطه های اهداف
	فعالیت استاد
	فعالیت دانشجو
	عرصه یادگیری
	زمان
	رسانه کمک آموزشی
	روش ارزیابی

	در پايان اين جلسه انتظار مي رود دانشجو بتواند:

متون مربوط به تغذیه در دوران نوجوانی، جوانی و بزرگسالی را مطالعه و ترجمه نماید.
	دانشی

(knowledge)
	ارائه متن انگلیسی و آشنایی با کلمات و همچنین spelling آنها، تاکید و توضیح  کلمات کلیدی و تخصصی تغذیه و رژیم درمانی
نمایش فیلم آموزشی
	مطالعه و ترجمه دانشجویان از رفرانس های تعیین شده بعنوان تکلیف خارج از کلاس
	كلاس درس
	یک ساعت و  نیم
	اور هد یا

ویدیو پروژکتور 

(power point)

و وایت بورد 
	


	جلسه پنجم 

اهداف کلی : مطالعه و ترجمه متن مربوط به تنظیم وزن و چاقی


	اهداف اختصاصی
	حیطه های اهداف
	فعالیت استاد
	فعالیت دانشجو
	عرصه یادگیری
	زمان
	رسانه کمک آموزشی
	روش ارزیابی

	در پايان اين جلسه انتظار مي رود دانشجو بتواند:

متون مربوط به تنظیم وزن و چاقی را مطالعه و ترجمه نماید.
	دانشی

(knowledge)
	ارائه متن انگلیسی و آشنایی با کلمات و همچنین spelling آنها، تاکید و توضیح  کلمات کلیدی و تخصصی تغذیه و رژیم درمانی
آموزش گرامر متون انگلیسی
	مطالعه و ترجمه دانشجویان از رفرانس های تعیین شده بعنوان تکلیف خارج از کلاس
	كلاس درس
	یک ساعت و  نیم
	اور هد یا

ویدیو پروژکتور 

(power point)

و وایت بورد 
	


	جلسه ششم

اهداف کلی : مطالعه و ترجمه متن مربوط به رژیم، دیابت و مقاومت انسولینی


	اهداف اختصاصی
	حیطه های اهداف
	فعالیت استاد
	فعالیت دانشجو
	عرصه یادگیری
	زمان
	رسانه کمک آموزشی
	روش ارزیابی

	در پايان اين جلسه انتظار مي رود دانشجو بتواند:

متون مربوط به رژیم، دیابت و مقاومت انسولینی را مطالعه و ترجمه نماید.
	دانشی

(knowledge)
	ارائه متن انگلیسی و آشنایی با کلمات و همچنین spelling آنها، تاکید و توضیح  کلمات کلیدی و تخصصی تغذیه و رژیم درمانی
آموزش گرامر متون انگلیسی
	مطالعه و ترجمه دانشجویان از رفرانس های تعیین شده بعنوان تکلیف خارج از کلاس
	كلاس درس
	یک ساعت و  نیم
	اور هد یا

ویدیو پروژکتور 

(power point)

و وایت بورد 
	


	جلسه هفتم 

اهداف کلی :  مطالعه و ترجمه متن مربوط به مکمل های غذایی


	اهداف اختصاصی
	حیطه های اهداف
	فعالیت استاد
	فعالیت دانشجو
	عرصه یادگیری
	زمان
	رسانه کمک آموزشی
	روش ارزیابی

	در پايان اين جلسه انتظار مي رود دانشجو بتواند:

متون مربوط به رژیم و فشار خون را مطالعه و ترجمه نماید.
	دانشی

(knowledge)
	ارائه متن انگلیسی و آشنایی با کلمات و همچنین spelling آنها، تاکید و توضیح  کلمات کلیدی و تخصصی تغذیه و رژیم درمانی 

آموزش گرامر متون انگلیسی
	مطالعه و ترجمه دانشجویان از رفرانس های تعیین شده بعنوان تکلیف خارج از کلاس
	كلاس درس
	یک ساعت و  نیم
	اور هد یا

ویدیو پروژکتور 

(power point)

و وایت بورد 
	


	جلسه هشتم 

امتحان میان ترم


	اهداف اختصاصی
	حیطه های اهداف
	فعالیت استاد
	فعالیت دانشجو
	عرصه یادگیری
	زمان
	رسانه کمک آموزشی
	روش ارزیابی

	امتحان میان ترم




	جلسه نهم 
اهداف کلی : مطالعه و ترجمه متن مربوط به رژیم و فشار خون


	اهداف اختصاصی
	حیطه های اهداف
	فعالیت استاد
	فعالیت دانشجو
	عرصه یادگیری
	زمان
	رسانه کمک آموزشی
	روش ارزیابی

	در پايان اين جلسه انتظار مي رود دانشجو بتواند:

متون مربوط به رژیم و فشار خون را مطالعه و ترجمه نماید.
	دانشی

(knowledge)
	ارائه متن انگلیسی و آشنایی با کلمات و همچنین spelling آنها، تاکید و توضیح  کلمات کلیدی و تخصصی تغذیه و رژیم درمانی 

آموزش گرامر متون انگلیسی
	مطالعه و ترجمه دانشجویان از رفرانس های تعیین شده بعنوان تکلیف خارج از کلاس
	كلاس درس
	یک ساعت و  نیم
	اور هد یا

ویدیو پروژکتور 

(power point)

و وایت بورد 
	


	جلسه دهم 
اهداف کلی : مطالعه و ترجمه متن مربوط به رژیم، بیماری اتروسکلروزیس و ایسکمیک قلبی


	اهداف اختصاصی
	حیطه های اهداف
	فعالیت استاد
	فعالیت دانشجو
	عرصه یادگیری
	زمان
	رسانه کمک آموزشی
	روش ارزیابی

	در پايان اين جلسه انتظار مي رود دانشجو بتواند:

متون مربوط به رژیم، بیماری اتروسکلروزیس و ایسکمیک قلبی را مطالعه و ترجمه نماید.

	دانشی

(knowledge)
	ارائه متن انگلیسی و آشنایی با کلمات و همچنین spelling آنها، تاکید و توضیح  کلمات کلیدی و تخصصی تغذیه و رژیم درمانی
	مطالعه و ترجمه دانشجویان از رفرانس های تعیین شده بعنوان تکلیف خارج از کلاس
	كلاس درس
	یک ساعت و  نیم
	اور هد یا

ویدیو پروژکتور 

(power point)

و وایت بورد 
	


	جلسه یازدهم 
اهداف کلی : مطالعه و ترجمه متن مربوط به رژیم و اختلالات دستگاه گوارش 


	اهداف اختصاصی
	حیطه های اهداف
	فعالیت استاد
	فعالیت دانشجو
	عرصه یادگیری
	زمان
	رسانه کمک آموزشی
	روش ارزیابی

	در پايان اين جلسه انتظار مي رود دانشجو بتواند:

متون مربوط به رژیم و اختلالات دستگاه گوارش را مطالعه و ترجمه نماید.

	دانشی

(knowledge)
	ارائه متن انگلیسی و آشنایی با کلمات و همچنین spelling  آنها، تاکید و توضیح  کلمات کلیدی و تخصصی تغذیه و رژیم درمانی 
آموزش گرامر متون انگلیسی
	مطالعه و ترجمه دانشجویان از رفرانس های تعیین شده بعنوان تکلیف خارج از کلاس
	كلاس درس
	یک ساعت و  نیم
	اور هد یا

ویدیو پروژکتور 

(power point)

و وایت بورد 
	


	جلسه دوازدهم 
اهداف کلی : مطالعه و ترجمه متن مربوط به رژیم و اختلالات کلیوی


	اهداف اختصاصی
	حیطه های اهداف
	فعالیت استاد
	فعالیت دانشجو
	عرصه یادگیری
	زمان
	رسانه کمک آموزشی
	روش ارزیابی

	در پايان اين جلسه انتظار مي رود دانشجو بتواند:

متون مربوط به رژیم و اختلالات کلیوی را مطالعه و ترجمه نماید.
	دانشی

(knowledge)
	ارائه متن انگلیسی و آشنایی با کلمات و همچنین spelling  آنها، تاکید و توضیح  کلمات کلیدی و تخصصی تغذیه و رژیم درمانی 

نمایش فیلم آموزشی 
	مطالعه و ترجمه دانشجویان از رفرانس های تعیین شده بعنوان تکلیف خارج از کلاس
	كلاس درس
	یک ساعت و  نیم
	اور هد یا

ویدیو پروژکتور 

(power point)

و وایت بورد 
	


	جلسه سیزدهم 
اهداف کلی : مطالعه و ترجمه متن مربوط به تغذیه و اختلالات خوردن


	اهداف اختصاصی
	حیطه های اهداف
	فعالیت استاد
	فعالیت دانشجو
	عرصه یادگیری
	زمان
	رسانه کمک آموزشی
	روش ارزیابی

	در پايان اين جلسه انتظار مي رود دانشجو بتواند:

متون مربوط به تغذیه و اختلالات خوردن را مطالعه و ترجمه نماید.
	دانشی

(knowledge)
	ارائه متن انگلیسی و آشنایی با کلمات و همچنین spelling  آنها، تاکید و توضیح  کلمات کلیدی و تخصصی تغذیه و رژیم درمانی 

آموزش گرامر متون انگلیسی
	مطالعه و ترجمه دانشجویان از رفرانس های تعیین شده بعنوان تکلیف خارج از کلاس
	كلاس درس
	یک ساعت و  نیم
	اور هد یا

ویدیو پروژکتور 

(power point)

و وایت بورد 
	


	جلسه چهاردهم 
اهداف کلی : مطالعه و ترجمه متن مربوط به تغذیه و متابولیسم استخوان و استئوپروز 


	اهداف اختصاصی
	حیطه های اهداف
	فعالیت استاد
	فعالیت دانشجو
	عرصه یادگیری
	زمان
	رسانه کمک آموزشی
	روش ارزیابی

	در پايان اين جلسه انتظار مي رود دانشجو بتواند:

متون مربوط به تغذیه و متابولیسم استخوان و استئوپروز را مطالعه و ترجمه نماید.

	دانشی

(knowledge)
	ارائه متن انگلیسی و آشنایی با کلمات و همچنین spelling  آنها، تاکید و توضیح  کلمات کلیدی و تخصصی تغذیه و رژیم درمانی
	مطالعه و ترجمه دانشجویان از رفرانس های تعیین شده بعنوان تکلیف خارج از کلاس
	كلاس درس
	یک ساعت و  نیم
	اور هد یا

ویدیو پروژکتور 

(power point)

و وایت بورد 
	


	جلسه پانزدهم 
اهداف کلی : مطالعه و ترجمه متن مربوط به تغذیه ورزشکاران


	اهداف اختصاصی
	حیطه های اهداف
	فعالیت استاد
	فعالیت دانشجو
	عرصه یادگیری
	زمان
	رسانه کمک آموزشی
	روش ارزیابی

	در پايان اين جلسه انتظار مي رود دانشجو بتواند:

متون مربوط به تغذیه ورزشکاران را مطالعه و ترجمه نماید.


	دانشی

(knowledge)
	ارائه متن انگلیسی و آشنایی با کلمات و همچنین spelling  آنها، تاکید و توضیح  کلمات کلیدی و تخصصی تغذیه و رژیم درمانی 

آموزش گرامر متون انگلیسی
	مطالعه و ترجمه دانشجویان از رفرانس های تعیین شده بعنوان تکلیف خارج از کلاس
	كلاس درس
	یک ساعت و  نیم
	اور هد یا

ویدیو پروژکتور 

(power point)

و وایت بورد 
	


	جلسه شانزدهم 
اهداف کلی : مطالعه و ترجمه متن مربوط به تداخل غذا و دارو


	اهداف اختصاصی
	حیطه های اهداف
	فعالیت استاد
	فعالیت دانشجو
	عرصه یادگیری
	زمان
	رسانه کمک آموزشی
	روش ارزیابی

	در پايان اين جلسه انتظار مي رود دانشجو بتواند:

متون مربوط به تداخل غذا و دارو را مطالعه و ترجمه نماید.


	دانشی

(knowledge)
	ارائه متن انگلیسی و آشنایی با کلمات و همچنین spelling  آنها، تاکید و توضیح  کلمات کلیدی و تخصصی تغذیه و رژیم درمانی
	مطالعه و ترجمه دانشجویان از رفرانس های تعیین شده بعنوان تکلیف خارج از کلاس
	كلاس درس
	یک ساعت و  نیم
	اور هد یا

ویدیو پروژکتور 

(power point)

و وایت بورد 
	


	جلسه هفدهم 
امتحان کتبی


	اهداف اختصاصی
	حیطه های اهداف
	فعالیت استاد
	فعالیت دانشجو
	عرصه یادگیری
	زمان
	رسانه کمک آموزشی
	روش ارزیابی

	امتحان کتبی پایان ترم




· سیاست مسئول دوره در مورد برخورد با غیبت و تاخیر دانشجو در کلاس درس : 
            گزارش به اداره آموزش 
· نحوه ارزشیابی دانشجو و بارم مربوط به هر ارزشیابی :
1-
انجام تکالیف وترجمه مطالب عنوان شده در رفرانسهای معرفی شده.

2-
امتحان میان ترم

3-
امتحان آخر ترم (سوالات تستی، تشریحی  ترجمه)
· منابع اصلی درس( رفرانس ):
آخرین ویرایش منابع زیر :
· Mahan  L K & Escott-Stump S.  Krause's Food  & Nutrition Therapy. WB Saunders Company USA. 
· Shils M E., Olson J A., Shike M. & Ross C A.  Modern Nutrition in Health and Disease. Lippincott Williams & Wilkins USA.
· Kates D, Nutrition in clinical practice.
· مجلات تخصصی تغذیه
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